



「中基」家書 – 共同努力，締造愛學氛圍

親愛的中基人：

同學們，期中考試就在眼前啦！老師們特意準備了一些考前提醒，希望能為大家鼓鼓勁兒。

何迪信校長

各位同學：

還記得十二月初的早會上，我們曾提醒大家距離考試只剩一個月，要及早規劃溫習進度。更重要的是，務必專注於課堂，積極參與、勤於發問，並靜心反思所學。



如今，時間又過去一半，只剩下約半個月的準備期。接下來的日子，除了日常學習，還會經歷聖誕與新年的假期。這段時間，正是考驗大家定力與自律的關鍵時刻。請試著暫時放下手機，遠離紛擾，提早打開書本，靜心投入學習—多讀一點，多想一層，多練一些。

與其抱怨考試接連不斷、難以應付，不如靜下心來反思：自己的計劃是否周詳？執行是否踏實？每一天有沒有離目標更近一步？最後，請務必照顧好身體，保持作息有序、飲食均衡。只有健康的體魄，才能支撐清晰的頭腦，從容迎接挑戰。

預祝大家在這段備考的日子裡，穩步前行，充實而平安，最終以最好的狀態，迎接考試的到來。
加油！

郭軼峰副校長

考前假期，是專屬你的蛻變時光。別將它視為壓力，而是一次主動出擊的機會。每天征服一個章節，弄懂一個難題，這份累積的踏實感，會遠超最後一刻的焦慮。你的努力，不是孤軍奮戰；筆尖劃過的每個字，都在為你的信心築牆。



假期中那個靜心專注的你，正悄悄變得更強大、更耀眼。這份堅持，本身就是一種勝利。期待你在考場上，從容展翅，亮出所有積累的光芒。你遠比自己想像的更有力量，全力奔赴吧！

何俊文副校長

期中考試近在眼前，此刻的每一分努力都是未來的基石。知識如光，照亮人生道路；汗水化翼，助你翱翔理想天空。不要害怕短期的辛苦，因為每一次熬夜苦讀、每一回突破難題，都在雕塑更堅韌的自己。考試不是終點，而是反思成長的里程碑。保持信念，持之以恆，成功終將回饋永不退縮的追光者！



鄭維洛助理校長（學務及課程）

各位同學：

即將舉行中一至中五期考及中六模擬考試，在此謹提醒大家注意以下事項：

考前準備：請系統複習學習材料，合理規劃時間，保持正常作息節奏。建議組織溫習小組，並整理個人筆記，以提升效率。

考試期間：應保持心態平和、思路清晰，勿於難題上過度耗時。每場考試之間，宜安排安靜時間調整狀態，為下一科做好準備。

考試結束後：不必回顧已考科目，集中精力準備後續考試。

祝願各位同學考試順利，展現最佳水準！



陳文輝老師（教務主任）

努力，不一定會成功，不計較成敗得失，堅持不斷努力追趕，認真面對，才會看見進步的曙光。考試，絕對是個難關，不論成績的高低，時刻檢討自己學習，持續改進，總有一天會開花結果。



曾家灝老師（教務主任）

正如古語所云：「鍥而舍之，朽木不折；鍥而不捨，金石可鏤。」戰國時期的蘇秦，早年求官受挫，在窮困潦倒與至親的冷眼中，他沒有選擇沉淪，而是退守書齋，閉門苦讀。每當深夜精疲力竭、昏昏欲睡時，他便用錐子刺向自己的大腿，以此痛楚喚醒神志，繼續鑽研。



蘇秦刺股不只是傳說，而是一種對理想的偏執。期中考試近在眼前，讓我們秉持這份決心，堅守以下信念：

不憂起點： 起跑線在那並不重要，重要的是：你從未打算停下。當前的困難並非你的終點，而是等待你用努力填滿無限可能。

不懼難題： 每一道解開的難題，都是在拓寬你思維的邊界，讓你在高處見所未見。

不負光陰：那些看似熬不過的苦，終將化作你手中的盾，保護你通往理想的彼岸。

陳靖淇老師 (STREAM 統籌主任)



親愛的同學們：

考試即將來臨，這是檢視你們學習成果的重要時刻。或許有些同學會感到壓力，但請記住，每一次溫習，都是在投資自己的未來。學習需要耐心和堅持——遇到難題時，不要輕易放棄。多讀書、多練習、多反思，你會發現知識像拼圖一樣，一塊塊組合起來，變得清晰而有趣。

回想過去的課堂，我們一起探索各種奧秘，經歷過失敗，也見證過成功的喜悅。就像《動物方城市》(Zootopia) 裡的兔子警官茱蒂一樣，她面對偏見和挑戰，憑藉不懈努力和樂觀態度，終於成為英雄。這些經歷告訴我們，過程遠比結果重要。努力溫習不僅能提升成績，更能培養你的批判思維和解決問題的能力，讓你在未來面對挑戰時游刃有餘。老師們相信你們的潛力，每位同學都有獨特的閃光點，只要用心付出，你一定能超越自己，像茱蒂一樣閃耀！

保持良好作息，制定溫習計劃，互相鼓勵，一起邁向成功。加油！

感謝各位老師的悉心教導，各位同學，讓我們一同擁抱學習，增值自己，取得驕人成就！



中華基金中學

2025 年 12 月 18 日

只因有您們，親愛的中基人。